



Peste 11 vagoane cereale contractate prin cooperativele din Vinga și Sinmartin

In ultimul timp consiliile de conducere ale cooperativele de consum din Sinmartin și Vinga, avind ajutorul indeaproape al organizațiilor de partid, au intensificat munca politică în rândul cooperativelelor, a celorlalți țărani muncitori pentru a contracta cu cooperativele cit mai multe produse...

Pe șantierele de creație ale compozitorilor

Amatorii de muzică simfonică, de cameră sau de muzică ușoară au întâlnit de multe ori în programele concertelor de anul trecut, titlurile unor lucrări ale compozitorilor noștri prezentate în primă audiere. Măriturile ale eforturilor muzicienilor noștri de a crea lucrări bogate în idei și sentimente, reflectând epoca pe care o trăim, nobile creații din 1958 au îmbrățișat diferite genuri muzicale. Concertul pentru vioară și orchestră de Paul Constantinescu, Simfonia a VI-a dedicată amintirii lui George Eprecu de Alfred Mendelsohn...

Etapele olimpiadelor de matematică și fizică

INTRE 4 SI 5 APRILIE se va desfășura etapa regională a olimpiadelor de matematică și fizică organizată pentru elevii școlilor medii, pedagogice, profesionale și tehnice. Etapa locală a olimpiadelor matematiciene și fizicene va avea loc în prima duminică după terminarea vacanței de primăvară. Intre 25 și 29 aprilie se va desfășura ultima etapă — pe țară.



Colectivul Teatrului de stat din Arad va întreprinde un turneu prin țară

Colectivul de artiști al Teatrului de stat din Arad va întreprinde la sfârșitul acestei săptămâni un turneu prin țară cu piesa „Partea leului” de C. Teodoru.

Mașină sovietică de mare capacitate



Secția de pregătire a fabricii „Teba” este dotată cu o mașină sovietică de bobinat „150-M.” de mare capacitate (vezi clipșul). Această mașină este ușor de manevrat și dă un randament sporit față de celelalte mașini de acest fel. Este semiautomată, iar la ruperea de fire o preste doar bobina respectivă.

Realizări la D. C. A.

Colectivul secției ronale DCA — Arad și-a depășit planul la achiziții pe primele 10 zile ale lunii martie la lână, piei, oaze, zdrențe, cu 7 la sută. De asemenea conducerea întreprinderii a luat toate măsurile pentru ca colectarea pielcelor de la miei să se facă în cele mai bune condițiuni. Pentru aceasta în comunele Pincota, Curtici, Vinga și orașul Arad s-au înființat mici abatoare pentru jupuirea mieilor și prelucrarea pielcelor.

„CUM CUNOAȘTEM LUMEA”

Problema fundamentală a filozofiei, a raportului dintre gândire și existență, are ca o consecință firescă problema izvorului și autenticității cunoașterii. Dacă prima problemă — cea a raportului dintre gândire și existență — este o problemă „pur” filozofică, cea de-a doua — a izvorului și autenticității cunoașterii, doși, problema de filozofie, își trage vitalitatea din științele particulare (speciale). Problema izvorului și autenticității cunoașterii îl răspunde cu claritate, cu bogăție de fapte și cu o riguroasă argumentare și lucrarea conf. univ. E. Fischbein: Cum cunoaștem lumea.

RECENZIE

bagă de aparatul fotografic. Exemplele s-ar putea înmulți (pag. 102, 122, 137, 193, 206 ș.a.). Purtat cu pricepere de autor prin labirintul multilelor funcții ale organismelor — începând de la cele mai simple și până la om — cititorul ajunge, la sfârșitul lecturii, edificat asupra acestora și cu sentimentul unor valoroase achiziții din această explorare migăloasă. Experiențele descrise, calculele, formulele și datele exacte utilizate dau lucrării rigurozitate științifică. Nu însă o rigurozitate pedantă, ci una care nu scade cu nimic accesibilitatea lucrării.

Atitudine nejustă

La faza pe centre de comune a celui de-al V-lea concurs cultural artistic al pionierilor și școliarilor din regiunea Timișoara „Cu cîntecul și dansul pe plaiuri băntăne” care s-a desfășurat zilele trecute, au participat un număr foarte mare de școli din satele și comunele raionului Arad. Ați prin numărul mare de participanți cit mai ales prin tematica repertoriului și interpretarea lui artistică, cel de-al V-lea concurs a marcat un serios pas înainte față de edițiile anterioare. El a constituit în același timp un minunat schimb de experiență între școlile (oare au participat) din raion, pe această problemă.

Insămînțările au fost impulsionate

In actuala campanie agricolă, colectivitățile din Pincota au pornit cu forțe serioase, cu mijloacele proprii ori cu sprijinul larg al brigăzilor de tractoare. Gospodăria a arat până mai zilele trecute peste 150 hectare și însămînțat peste 180 hectare. Au fost însămînțate suprafețe relativ mari din orz, ovăz, sfeclă de zahăr. In zilele acestea, cînd pămîntul s-a zvrîtat după ploile căzute, colectivitățile au impulsivat ritmul însămînțării tuturor culturilor din epoca I-a și în special la sfecla de zahăr și floarea-soarelui. Colectivitățile Petru Chebeleu, Iosif Tittler, Florea Berar și alții au lucrat destul de bine.

Storbe

C.F.R. Timișoara — C.F.R. Arad 1-0 (0-0)

Aproape 2.000 spectatori au asistat ieri pe terenul UVA (Amefa) la întâlnirea amicală de fotbal dintre echipele feroviare din Timișoara și Arad. La sfârșitul celor 90 minute de joc victoria a revenit echipei CFR Timișoara cu scorul de 1:0 (0:0).

LUPTA CONCURS DE BARAJ

Intruect echipa Carpați Sinala s-a retras din campionatul categoriei A la lupte, a avut loc un concurs de baraj între echipele Voința Lugoj, UVA (Amefa) și Corvinul Hunedoara.

De la filiala Arad a Societății științelor medicale

Societatea științelor medicale, filiala Arad convoacă membrii săi la adunarea generală de mîine, 20 martie a.c., orele 19, la Policlinica de adulți Arad. Ordinea de zi: 1. Aniversarea a 10 ani de la înființarea Societății științelor medicale din R.P.R. și a filialei Arad.

Sfatul popular al orașului Arad, secțiunea financiară

aduce la cunoștința proprietarilor de clădiri, terenuri și posesorilor de biciclete că au obligatia să achite impozitele și taxele pînă la data de 15 martie 1959.

INFORMAȚII

BOLNAVII suferind de boli cardiovasculare și endocrine care doresc să se trateze pe cont propriu la Băile Borsec, pot beneficia de cură balneară tot timpul anului.

COOPERATIVA „ARĂDEANCA” execută repararea covoarelor persiene LA DOMICILIU.

COOPERATIVA „VOINȚA” anunță că a redus simțitor prețurile la umbrele după cum urmează:

„COOPMETAL” Calea A.Vlaicu 121-Telef. 25-84 Oferă consumatorilor următoarele produse proprii:

SPATUL POPULAR AL RAIONULUI ARAD ANGAJEAZĂ un inginer constructor și îndrumători contabili pentru Serviciul G.A.C.

CONCERT SIMFONIC Filarmonica de stat Arad, orchestra simfonică, prezintă în 21 martie 1959, orele 20 în sala Palatului cultural, al 25-lea concert simfonic din stagiunea 1958-1959.

Speciacole

„N. BALCESCU”: rulează filmul: Romanța periferic. Repr. la orele 15, 17, 19 și 21. „I. HERBAK”: rulează filmul: Aventura vasului Bogatir. Repr. la orele 14,30, 16,30, 18,30 și 20,30.

Advertisement for COOPMETAL featuring various products like umbrellas, shoes, and fabrics, with prices and quality guarantees.



